

晚报读者理财中心专属理财半天售罄

“小伙伴们”找到心仪投资新品

记者了解到,2016象山投五水共治绿色债是宁波股权交易中心备案的首单私募债。该私募债发行人和担保人均宁波县级政府国有全资控股企业,产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露,并且有系统、有步骤地安排还款来源。从我市多年的财政收入情况来看,本地政府融资项目的偿还信用深受投资者信赖。产品上线后,因收益高于同期理财产品,立刻受到投资者的追捧。

记者 崔凌琳

晚报理财中心工作人员表示,宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者,投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。上周,产品一经上线,中心合格投资者便第一时间进行操作认购,购买产品只需点点手指便可一气呵

成。而后面的每期产品认购也都可在网上或手机上直接操作,一步到位。

为了更好地服务读者,晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群、点金俱乐部微信平台,通过这些平台,您可以随时随地掌握更新、更快、更有用的理财信息。有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描右下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)、15168530845,进行理财咨询。当然,市



QQ理财群

民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。

需要提醒大家的是,合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中,中行借记卡需开通电话银行;建行借记卡需开通U盾版专业网银;交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。

为方便市民,交通银行江东支行在报业集团一楼的宁波晚报读者理财中心,可现场办卡并开通网上银行,签订银商通三方协议。



微信理财群

券商策略研报指出

供给侧改革后续政策有望超预期推进

钢铁产量过剩面临国际压力

9月3日,习近平在G20工商峰会上介绍,从2016年开始,大力推进供给侧结构性改革,主动调节供求关系,要用5年时间再压减粗钢产能1亿至1.5亿吨。

今年7月的欧盟委员会主席荣克在与中国的峰会中就曾对中国钢铁低价进入欧盟市场提出

不满,杭州G20“习奥会”美方也提及对政府或者其他形式的补贴造成的市场扭曲和全球产能过剩问题的关注。

从世界钢铁协会2016年1-7月粗钢产量的数据来看,中国粗钢产量4.66亿吨,占全球66个国家总体粗钢产量(9.30亿吨)的50%,与去年同期

相比中国粗钢产量同比减少0.5%,而全球其他国家减少幅度为1.2%,由此可见,以钢铁为代表的产能过剩行业,在需求减少产能利用率降低,压缩产量的需求是全球性,中国面临的不仅是自身调结构的需求,也面临着其他国家希望或者要求的压力。

限产政策后债转股是重要抓手

G20中方强调供给侧改革的目的之一是企业去杠杆以及应对相关的银行业挑战,化解企业债务问题。债转股有利于降低企业财务成本,显著提高企业的盈利能力,长期来看有助于改

善银行资产负债率,有利于保护龙头企业和优质资源,有利于淘汰落后的产能和员工分流,也有利于保住稳增长和稳就业的底线。

供给侧改革政策组合拳将持续推进

戴康表示,供给侧改革信号更为清晰将降低投资者对长期不确定性的担忧,从而降低A股风险溢价,有利于A股估值的回升。以限产、PPP、债转股为代表的供给侧模式多样化以及路径疏通将逐步获得

市场的认可,此次杭州G20峰会领导人再次强调坚决完成煤炭钢铁去产能目标,可见包括去产能在内的供给侧改革将按期按量持续推进。在低利率的背景下,供给侧改革慢牛的观点,行业配置推荐以下两个组合:

一是“黑金组合”,煤炭(兖州煤业)和钢铁(方大特钢);二是大金融,银行(华夏银行)、券商(宝硕股份)、保险(中国人寿)。主题投资推荐受益于供给侧改革政策的AMC(海德股份)和PPP(葛洲坝)。

涨停复盘

●伟明环保、科融环境、中电环保、蒙草生态、国祯环保、金海环境、广州发展、盈峰环境:环保及关联概念。国家加速环保方面的治理和扶持力度,而PPP+环保概念股更受到市场关注与追捧。券商研究报告认为,环保板块中报业绩靓丽,PPP订单大量签订、项目逐步落地,最终拉动业绩高速增长的投资逻辑得到印证,市场预期修复,环保股出现良好的投资时点。近期多家机构力推PPP及环保板块,后市具有概念叠加效应的个股值得关注。

●德豪润达、国星光电、聚飞光电、乾照光电:LED/节能照明概念。

根据国家发改委公布的《中国淘汰白炽灯路线图(征求意见稿)》,从2016年10月1日起禁止进口和销售15瓦及以上普通照明白炽灯,这是淘汰白炽灯路线图的最后一个阶段,也意味着白炽灯10月1日起将完全退出我国市场。10月之后绝大部分白炽灯产品面临退出,LED产业将迎接一个高达千亿元的新市场。同时,LED芯片

和封装近期大幅涨价也与白炽灯退出密切相关。相关个股还有阳光照明、三安光电等。

●超声电子:据机构产业链调查,台湾南亚、联茂、台光电子等覆铜板大厂8月中旬正式涨价5%至10%。机构预计覆铜板龙头企业台湾南亚还会在10月份再一次涨价,未来会视情况平均2个月调价一次。价格上调主要是上游原材料铜箔涨价转嫁、供不应求和竞争向好的叠加影响。相关个股还有铜陵有色、生益科技、金安国纪等。

●安硕信息:互联网金融概念。

●中海海盛:拟剥离亏损航运业务。

●宏磊股份:重组继续推进,二连板。

●中钢天源:拟4.43亿元购买三公司股权。

●尚荣医疗:全资子公司中标6亿元项目。

●华东重机:拟14.7亿元跨界收购文化传媒公司,二连板。

●岭南控股:34亿元收购控股股东旅游酒店资产,二连板。

操盘资讯

●“宽带中国”战略、“光网城市专项”等系列政策促进了光纤光缆市场的稳步增长。同时,随着“互联网+”时代的到来,大数据、云计算、5G、VR等产业加速发展,带动了数据流量和增值业务的迅猛增长,我国光通讯产业正式步入“加速”时代。相关个股:中天科技、亨通光电、光迅科技、长江通信、烽火通信等。

●今年以来国内钛白粉巨头持续提价,随着钛白粉价格的持续上涨,企业盈利出现复苏,行业景气开始回暖。9月5日,安徽安纳达钛业股份有限公司发布提价函,所有金红石型和锐钛型钛白粉国内销售基价上均上调400元/吨。相关个股:佰利联、安纳达、中核钛白、宝钛股份、金浦钛业等。

●近日,锑精矿、氧化锑、锑锭价格全线大涨,每吨涨价1500元,远超以往每次500元的涨幅。

幅,幅度近4%。今年以来,上述锑产品累计涨幅分别达42%、32%和38%。另外,国际锑价也跟随上调。相关个股:湖南黄金、华钰矿业、梅雁吉祥、宁波联合、株冶集团等。

●8月24日,国家住建部印发《关于提高城市排水防涝能力推进城市地下综合管廊建设的通知》,推进城市地下综合管廊建设。近期,地下综合管廊建设正在全国各省市加速推进。相关个股:国统股份、金洲管道、数字政通等。

●电改时间表全面提前,12省市试点方案将获批。据了解,在输配电价全国覆盖提前至今年9月启动的同时,地方电改也在加速落地。电改推进后,将酝酿出一个超万亿的庞大市场,目前全国已成立了500到600家售电公司。相关个股:北京科锐、涪陵电力、合纵科技、东方能源等。